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©Oépa 1 o) Oewpolye Tic tapaxdiw opdoydhvies avirdéoeic:

Ci= N -h+¥+¥

Cr= Y1 -To

Cy= -Y4+Y

Co= -V -V +4Ys - ¥y - Y5,
nov opffoviat oToug péoous TV aywYdy mévie tuyaiwy SerypdTenv ueyédoug n; = 4, i =
1,...,5. No ehéyEete ti¢ noupaxdte unodéoeic:

(1) Ho: —pa—po+ps+ps=0

(2) Ho: pi—p2=0

(3) Ho: —pa+ups=0

(4) Ho: —pma~pe+4ps—pa—ps=0
ot 0.0. 5%, YPNOWOTOIOVTAC Ta ei’?]g anotehéopato: Yy = 56, Yy = 51, Y3, = 50, Y, = 47,
Y5, = 41 xat SSiotar = 83.75. (Abvetan Fl1,15,0.05) = 4.54)..

P) Oewpolpe to poviého avéhuarng Braomopds pe ddo napdyovies, otodepdy emdpdocwy:
Yij = p+ o5+ B + ey,
brovi=1,..,p, j=1,..,q. Nadeifete 6u Cov(¥; -V, ¥, -¥.) =0.
Oépo 2 o) Téooepa autoxivyta (C, otfkec) xau téooepic odnyol (B, ypopuée) xenotponoobvial ot
phet mdavedv Siagopiv o1 peiwon TV xauoaepiwy TV uNYavdY ye T Ypfoy Teoohpwy
SrapopeTixdy mpooetixdy xavolpou (A, hatvixd ypdppata). o ) pehétn Tou metpdpatoc

xenotonofdnxe to napexdte hatvixé TETpdywvo 18ENe 4, xat petpidnxe N peiwon twv phnwy
ot x&de nelpapatiny extéleon.

Avtoxivnto

Odnyoc 1 2 3 4
1 A321B38 D3| C 36
2 D34} C38) A31| B39
3 B2 /D23 C26 | A27
4 C26| A24| B32|{ D29

i) No yivet 7 avéhuon twv dedopévwy xou va eZaydodv oupnepdopata (a = 0.05). (Alveta

Fi3,60.05) = 4.76.)

i) No ywptatobv ot xbpies emidpdoets Tou napdyovta ‘Odnyds’ oe opdde pe tn pédodo Tov
Duncan. (Aivovrou 719.05(2,6) = 3.46, r9.05(3,6) = 3.58, r0.05(4,6) = 3.64.)

i44) Xpnowonowwdvrag tic opdoydvies avtdéoeg Ay = (—1,1,0,0), Ay = (0,0,-1,1), A3 =
(=1,~1,1,1) va diaondoete 1o SSA ot 3 aveZdptyra adpofopata pe 1 Baduéd ehevdepiog
0 xadévo. Na Peedel 0 ouvteheathic Tou A; tou povtéhov mahvdpbunone. Na yiver o
€heyyos: Ho: fa, =0, Hy: Ba, # 00t 0.0. a = 0.05. (Alvetat t(6;0.025) = 2.447.)

B) Oewpolye to poviélo avéhuone daoropds pe dbo napdyoviee, Tuyainy embpdoewy:
Yijk = o+ ai + B + (aB)i; + e,

énovi=1,...,p,j=1,...,¢q,k=1,...,r. Na dclfete 61 E(MSB) =02+r02ﬂ+pro[23.
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Oépa 3 a) 'Evag unyavixde gehetd tny anddoorn teaodpwy tinwy hadiod. Xpnotponoinae téooepic TOnoug
UnYavedy ooy prhox xal éxave To Telpapa oGupwva e ToV Tapaxdtw oYeSoUs.

Mrnyovi
- Ayovh 112134
(torog hadtol)
1 16 | 14 13
2 111011
3 1] 9 110
4 14 17118

i) Na xdvete ) otatonxs avéhvon xa va ehéyiete av o tomog Aadiod (aywyés) elvo
onpavixde. (Abvetar Fz 5005 = 5.41).

i1) No Bpeite t¢ intrablock {7} extuntptes twv emdpdoewy Twy aywYoY xot vo Ti¢ Ywploete
oe opddeg pe 1o xptthpto Tou Duncan (a=0.05). (Alvovat rg5(2,5) = 3.64, r0.05(3,5) =
3.74, ro.05(4,5) = 3.79).

B) N deflete 6u V(F) = pmyd (o2 + ko).

Oépa 4 o) Evag unyavixde evdlagépetar v pekethoet Tig emdpdoels tpidv mapaydviwy (A: taydmyta
xomhc), (B: 0)§ﬁpa epyaheion) xat (Crywvia xonfc) ot didpxeta Lwhe evég epyakeiov. Em-
Ay Onxe éva 2° mopayovtixd nelpapa pe dVo emavahfideic xon ot suvduaopol TwWY AYWYOY yE
v andxplon Tov mEpduaTog Exouy we e&g:

Zuvbuaopo! | Eravddndn

AYWYOV I I
1) 12 22

a 23 32

b 26 24

ab 45 37

c 32 35

ac 30 26

be 49 40

abc 30 31

1) Na exTiuhoete Tic xUpieg EMBPAOEI %ot TG AAANAETIDPAOEL TWY TaPAYOVTQV.
i1) No dodef o rivaxag avéhuong Staonopds xou v eEaydoldy ouunepdopata yio T onuavTL-
x6tnta Ty emdpdocwy. (Alvetar Fy g0.05) = 5.32).
i4i) No Ppedel 0 daomopd Twv exTipfoewy Ty xupiey emdpdoewy xodos xou éva 95% did-
ST EUTIOTOOOVNC Yio Tn) wéon T autdy. (Alvetan £g0.025) = 2.306).
B) Ocwpolye to poviého malwvdpbunone y = X B + e, mou aviiotolyel o Eval 2F noparyovtixd
oyediaopd. Av ,@ 7 extiwhtpla ehaylotwy tetparydvey tou B, va dellete ot

i) V(B) =

i) gﬁ 1592, émov S,? 1 Bieonopd twv napaTiphoLwY ¥i, Yo i =1,...,n.

Audpxeia efétaorg 2:30 bpeg



